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高一实验班数学理科月考试卷
 时间：120分钟    满分：120分


一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1. 下列给出的赋值语句中正确的是：（    ） 

A.x+3=y-2       B.d=d+2       C.0=x       D.x-y=5

2． 如图（程序框图1），如果输入三个实数a、b、c，要求输出这三个数中最大的数，那么在空白的判断框中，应该填入下面四个选项中的（    ）

A. c > x

B. x > c

C. c > b

D. b > c
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                                          图2

                 图1

3.如图2是一个程序框图，如果在条件框内填写上语句“
[image: image176.png]


>50”，

那么这个程序是计算（    ）

A．1+2+3+…+50        B．2+4+6+…+50

C．1+2+3+…+49         D．1+2+3+…+51

4.用秦九韶算法计算多项式
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5.已知
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6. 下列各组函数值的大小关系正确的是（    ）
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7.已知函数
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的最小正周期为
[image: image16.wmf]p

，则该函数的图象（    ）

A．关于点
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B．关于直线
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C．关于点
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D．关于直线
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8.定义在
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上的函数
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9. 如图，设点
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是单位圆上的一定点，动点
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10. 设函数
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11．函数
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12.关于函数f（x）=sin2x－(
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④f（x）的最小值是
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13.  函数y＝lg(sinx)＋eq \r(cosx－\f(1,2))的定义域为　　　　。
14. 若框图所给的程序运行的结果为
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入的关于
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15．已知函数
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给出下列四个结论：

①该函数是以
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为最小正周期的周期函数；
②当且仅当
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③该函数的图象关于直线
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④当且仅当
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其中正确结论的序号是             。（请将所有正确结论的序号都填上）

 三、解答题
17. (本小题满分10分).

已知
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18.（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）

定义在R上的奇函数
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20. （本小题满分12分）.
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21. （本小题满分12分） 已知函数
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汤阴一中高一实验班数学月考试卷答案

一、选择题：   BAACD  DABCB   DA
二、填空题：   13.  
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三、解答题17、解：
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18、解：（1）因为
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21解：（1）因为
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